## Шушакова Анастасия Геннадиевна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения       Шушакова Анастасия Геннадиевна       004605       17.06.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						№07/10-22	Шушакова А.Г.	07.10.2022	Исключительные права на патент	рыночная	Оценка бизнеса
						№14/10-22	Шушакова А.Г.	14.10.2022	Стоимость арендной платы за объект недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости
№19/10-22	Шушакова А.Г.	19.10.2022	Нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
№25/10-22	Шушакова А.Г.	25.10.2022	Нежилое здание, земельный участок	рыночная	Оценка недвижимости						
№28/11-22	Шушакова А.Г.	28.11.2022	Стоимость арендной платы за объект недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости						
№25/12-22	Шушакова А.Г.	25.12.2022	Пакет акций	рыночная	Оценка бизнеса						
№28/12-22	Шушакова А.Г.	28.12.2022	Нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						